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ОТПОСНО: Питане с вк.№ 61-00-355/1 1.09.2025г. на Общински съвет - Бургас от Мариян 
Иванов, общински съветник 

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ХАДЖИЯПЕВ, 
УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ИВАПОВ, 

В съответствие с Глава IX от Правилника за организацията и дейностга на Общинския съвет, 
неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация на Община Бургас, и във 
връзка с Ваше писмо № 08-00-5275/10.09.2025 г., относно незаконно сметище в кв. „Победа", на 
кръстовището на ул. „Волга" и ул. „Мадара", Ви предоставяме следния отговор на поставените от 
Вас въпроси: 

Замърсеният имот е собственост на „КУВЕЙТ-БЪЛГАРИЯ КОРПОРЕЙШЪИ" ООД, 
представлявано от У Алкафал, ЕИК 147046685. Община Бургас неколкократно е предприемала 
процедури за уведомяване на собственика с оглед изпълнение на задълженията му за поддържане и 
стопанисване на имота. Последното уведомяване е извършено през авrуст 2025 г., но без резултат, 
тьй като посоченият в Търговския регистьр адрес е неактуален. 

Поради многократните неуспешни опити за връзка със собственика, Община Бургас 
предприе действия за ограничаване на достьпа до имота чрез насипване на земна маса и оформяне 
на дига. 

От края на август на посоченото кръстовище е монтирана видеокамера за непрекъснато 
наблюдение (24/7). При установяване на нерегламентирано изхвърляне на отпадъци, нарушителите 
ще бъдат санкционирани съгласно действащото законодателство. 

В района първоначално беше разположен контейнер с вместимост 4 куб. м, който по 
настояване на живущите бе премахнат. В последваща жалба беше поискано неговото повторно 
поставяне, поради което бе осигурен контейнер тип „Бобър". 

Към настоящия момент районът е почистен и не се установяват нови замърсявания. 
Община Бургас ще продължи да следи случая и при необходимост ще предприема 

допълнителни действия по реда на Закона за управление на отпадъците и Закона за местното 
самоуправление и местната администрация, включително сезиране на компетентните органи с цел 
задължаване на собствен ,,; ~ a_~,  законовите си задължения. 

С уваженне, 
ВЕСНА БАЛТИНА 
Зам. -кмет „ Стратегическо разитие и екология, 
дигитализация и адапта промените на климата" 
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